Forpackningsspecifikation / Pakningsspesifikasjon / Indhold / Erittely

Bryggstege 910070 2 gaviar hoger och vanster 2 gavler heyre og venstre med ende- 2 stk gavle hojre og venstre med 2 kpl paatya, oikea ja vasen,

med andskydd beskyttelse. endebeslag. paatytulpilla
Bryggestige

910076 4 st eller 6 st trasteg 4 stk eller 6 stk tretrinn. 4 stk eller 6 stk treatrin. 4 tai 6 kpl puuaskelmaa
Badebrostige
——— 16 eller 24 st vagnsbult M6 x40 18 eller 24 stk bolt MBx40. 16 eller 24 stk vognbolt M6x40. 16 tai 24 kpl lukkopulttia MBx40
aituritikka

16 eller 24 st muttrar M6 16 eller 24 stk muttere. 16 eller 24 stk motrik. 16 tai 24 kpl mutteria

16 eller 24 st brickor 16 eller 24 stk skiver. 16 eller 24 stk slutskiver 16 tai 24 kpl aluslevya
Forlangningssats 910071 2 st gaviar hoger och vanster 2 stk gavier hoyre og venstre. 2 stk gavle hojre og venstre 2 kpl paatya, oikea ja vasen
2-steg.

2 st skarvjarn 2 stk skjet 2 stk samiebeslag 2 kpl varmistusrautaa
Forlengelsesdel
2-trinn. 8 st vagnsbult M6 x 40 8 stk skiver MBx40 8 stk vognbolt MBx40 8 kpl lukkopuittia M8x40
Forlangerdel 2-trin. 8 st muttrar M6 8 stk muttere M6 8 stk motrik M8 8 kpl mutteria M6
Jatkosarja 8 st brickor 8 stk skiver MBx40 8 stk slutskiver 8 kpl aluslevya
2-askelmaa.

4 st traskruvar 4 stk treskruer 4 stk traaskrue 4 kpl puuruuvia
Plattform 910074 2 st vinkelkonsol 2 stk vinkelkonsoller 2 stk vinkelkonsol 2 kpl kiinnitysrautaa
Plattform 2 sttrasteg 2 stk tretrinn 2 stk traetrin 2 kpl puuaskelmaa
Platform 8 st vagnsbuit M6x 40 8 stk bolt MBx 40 8 stk vognbolt MGx40 8 kpl lukkopuittia MBx40
Taso 8 st mutter M8 8 stk mutter M6 8 stk motrik M8 8 kpl mutteria M6

10 st brickor 10 stk skiver 10 stk slutskiver 10 kpl aluslevya

2 st skruv M8 x 45 2 stk skruer M8x45 2 stk skrue MBx45 2 kpl ruuvia M8x45

2 st bricka 25 mm 2 stk skiver 25 mm 2 stk. pakning 25mm 2 kpl aluslevya 25 mm

2 st lasmutter M6 2 stk l3semuttere M6 2 stk lasemotrik M6 2 kpl lukkomutteria M8
Gangjarnsbeslag 910072 | 2 stgangjarnsbeslag 2 stk beslag 2 stk heangsel 2 kpl saranaa
Beslag 2 st skruvar M10 x 100 2 stk skruer M10x100 2 stk skrue M10x100 2 kpl pulttia M10x100
Hangsel 2 st muttrar M10 2 stk muttere 2 stk motrik 2 kpl mutteria
Saranat

Allminna rad (SE)

Vintertid bor stegen forvaras pa land, da isen i annat fall kan valla skador pa
stegen.

OBS! Din stege ar forsedd med andskydd, det kan innebara att vatten stan-
nar kvar i roren och kan frysa under vintern. Se darfor till att allt vatten toms
ut. Enklast gor du det genom att den vands sa vattnet rinner ut i halen intill
stegens bada gangjarnsfaste .

Fotstegen ar tryckimpregnerade och kraver normalt ingen efterbehandling.
En strykning med vanlig traolja fore badsasongen ar dock en fordel.

Kontrollera garna en tid efter monteringen att skruvforbanden fortfarande
ar fasta (galler aven fastsattningen i bryggan).

Allmenne rad (NO)

Pa vinterstid ber stigen oppbevares pa land, da isen kan forarsake skader
pa stigen.

OBS! Stigen har endeklosser, som kan fere til at vann blir igjen i rerene og
kan fryse i lepet av vinteren. Pass pa at alt vann temmes ut. Dette gjer du
enklest ved at den snus slik at vannet renner uti hullene ved stigens fester.

Trinnene er trykkimpregnert og krever normalt ingen etterbehandling.
Et strek med vanlig treolje fer badesesongen er allikevel en fordel.

Kontroller gjerne en tid etter monteringen at skruene forsatt er godt festet
(gjelder ogsa fastsettingen i bryggen).

Almene rad (DK)

Om vinteren ber stigen opbevares pa land, da is i modsat fald kan
forarsage skader pa stigen.

OBS! Stigen er forsynet med endebeslag, dette kan indebeere at vand
treenger ind i rerene og kan fryse til om vinteren. Serg for at temme rerene
for vand. Dette geres enkelt ved at vende stigen pa hovedet og lade vandet
rende ud.

Trinnene er trykimpregneret og kreever normalt ingen efterbehandling. En
pensling med almindelig treeolie fer badesaesonen er dog en fordel.

Kontrollér gerne, et stykke tid efter monteringen, at stigen fortsat er fast-
spaendt. (geelder ogsa montering pa bro).

Yleiset neuvot (Fl)

Valttyakseen jaan aiheuttamista vaurioista tikkaisiin, ne tulee talvisin
sailyttaa maalla.

HUOM! Laituritikkaissa on paatytulpat joidenka vuoksi vetta voi jaada
putkiin, ja jaatya talvella. Muista tyhjentaa vesi pois. Helpoiten se tehdaan
kaantamalla tikkaita niin etta vesi valuu ulos saranankiinnitysten viereisista
rei‘ista.

Askelmat ovat painekyllastettyja eivatka vaadi jalkikasittelya. On kuitenkin
eduksi siveltaa askelmat tavallisella puuoljylla ennen kesaa.

Tarkista jonkin ajan kuluttua asennuksen jalkeen etta ruuvit ovat kiristet-
tyina. (koskee myds kiinnitysta laituriin).

Kundkontakt Sverige: 0380 - 55 68 00 | Kontakt Hultafors Norge AS: 23 33 82 70
Kontakt Hultafors Danmark A/S: 38 34 16 00 | [Yhteystiedot Hultafors Oy: 020 741 0130

w:be

LADDERS

www.hultaforsgroup.com

T TH o1

LADDERS

MONTERINGSANVISNING
MONTERINGSANVISNING
MONTERINGSVEJLEDNING
ASENNUSOHJE

BRYGGSTEGE
GALVAD

BRYGGESTIGE GALVANISERT
GALVANISERET BADEBROSTIGE
KUUMASINKITYT LAITURITIKKAAT

BASE

630260/ 2008-03



Din bryggstege kommer att vid ratt montering och skétsel ge dig manga skéna
badstunder. Las igenom anvisningen noga innan du monterar stegen pa din
brygga.

Stegen ar varmforzinkad for maximalt rostskydd. Detta kan innebéra att ytan
bitvis ar lite grov. Vi har synat och rensat stegen, men om det trots detta skulle
finnas vassa taggar eller dylikt kvar kan dessa rensas bort med smargelduk.
Pa stegen har vi satt pa ett andskydd (d), som skall sitta kvar om ej tillbehér
910071 har kopts till, detta for att skydda mot eventuella vassa kanter. Vid
borttagning av andskydden iaktta forsiktighet sa inga skarskador kan upp-
komma.

Montera trastegen med vagnsbultarna. Dra inte at muttrarna forran alla stegen
ar pa plats. Eftersom halbilden kan variera i travirket beroende pa om traet ar
torrt eller fuktigt, kan det vara nodvandigt att forbattra passningen for halen.
Borra da upp halen fran stegens undersida med ett borr, diameter 7,5 mm. Dra
ej muttrarna for hart eftersom traet svaller i vatten, utan efterdra muttrarna
istallet efter tid.

Det ar viktigt att de bada vertikala plattjarnen (a) aviastas mot bryggan.

Vid montering av forlingningssatsen maste de 4 andskydden tas bort (d),
dessa kan med fordel anvandas pa forlangningssatsens 4 ben. Rensa stan-
dardstegens ror invandigt och forlangningssatsens ror utvandigt fran eventuella
galvrester. Skjut darefter in forlangningssatsen i stegens ror. Sakra sedan
forlangningssatsen med hjalp av plattjiarnsstagen (c) samt traskruv (dess hal ar
forborrade).

OBS - Vid montering av forlangningsdel bor ytterligare stagning foras mot
bryggans lodrata del, Iampligen i hojd med forsta forlangningssatsen.

Stegen monteras i bryggan med genomgaende bult eller fransk traskruv.

TILLBEHOR

Plattform art nr 910074

Saljs som tillbehor och kan monteras i efterhand. Plattformen ar ett utmarkt
komplement till bryggstegen for den som vill underlatta upp och nergang i vatt-
net. Plattformen monteras enkelt med bifogade jarn.

Skruva samman plattformen genom att montera de tva trastegen pa vinkelkon-
solerna (f). Dra ej at muttrarna. Lossa muttrarna pa det steg pa bryggstegen
dar plattformen skall monteras. Ersatt de tva framre vagnsbultarna med 45
mm insexskruv samt 25 mm brickor pa ovansidan av steget. Plattformen mon-

teras darefter fran undersidan. Avsluta med att dra muttrarna.
Forlangningssats art nr 910071

Saljs som tillbehor och kan monteras i efterhand. Den okar bryggstegens
langd med tva (2) steg (50 cm).

Gangjarnsbeslag art nr 910072
Saljs som tillbehor. Kan aven monteras i efterhand. Monteras mellan brygga
och stege. Forenklar underhall och vinterférvaring.

BRYGGESTIGE GALVANISERT (NO)

Din bryggestige vil ved rett montering og vedlikehold gi deg mange fine bade-
stunder. Les gjennom monteringsanvisningen fer du monterer stigen pa bryg-
gen.

Stigen er varmforzinket for maksimal rustbeskyttelse. Dette kan inne beere at
overflaten enkelte steder er litt grov. Vi har renset stigen, men skulle det al-
likevel finnes spisse tagger el. kan disse renses bort med sandpapir Pa stigen
har vi satt pa en endekloss (d), som skal sitte pa dersom ikke tilbehar 910071
er kjopt til, dette for a beskytte mot eventuelle skarpe kanter. Ved fjerning av
endebeskyttelsen veer forsiktig slik at det ikke oppstar noen kuttskader.

Monter trestigen med boltene. Dra ikke til mutterne fer alle trinnene er pa plass.
Ettersom hullbilde kan variere i trevirke avhengig av om treet er tert eller fuktig,
kan det veere nedvendig a forbedre hullbilde. Borr da opp hullene fra stigens
underside med ett borr, diameter 7,5mm. Dra ikke mutterne for hardt ettersom
treet sveller i vann, men etterskru mutterne etter noe tid.

Det er viktig at de vertikale jernene (a) aviastes mot bryggen.

Ved montering av forlengelsesdelen ma de 4 endebeskyttelsene tas bort (d),
disse kan med fordel benyttes pa forlengelsesdelens 4 ben. Rens standard-
stigens rer innvendig og forlengelsesdelens rer utvendig for galvaniserings
rester. Sett deretter forlengelsesdelen inn i stigens rer. Sikre deretter forlengel-
sesdelen ved hjelp av jernstagene (c), samt treskrue (disse hullene er forbor-
ret).

OBS! - Ved montering av forlengelsesdel ber ytterligere staging feres mot
bryggens loddrette del, i riktig heyde i forhold til den ferste forlengelsessatsen.

Stigen monteres i bryggen med gjennomgaende bolt eller fransk treskrue.

TILBEHOR

Plattform art nr 910074

Selges som tilbeher og kan monteres i ettertid. Plattformen er et komplemen-
terende produkt til bryggestigen for den som vil forenkle det a ga opp og ned i
vannet. Plattformen monteres enkelt med vedlagte jern.

Skru sammen plattformen ved a montere de to tretrinnene pa vinkelkonsol-
lene (f). Stram ikke mutterne. Lasne mutterne pa det trinnet pa bryggestigen
der plattformen skal monteres. Erstatt de to fremste boltene med 45 mm skrue
samt 25mm skive pa oversiden av trinnet. Plattformen monteres deretter fra
undersiden. Avslutt med a stramme inn mutterne.

Forlengelsesdel art nr 910071
Selges som tilbeher og kan monteres i ettertid. Den sker bryggestigens len-
gde med to (2) trinn (50 cm).

Beslag art nr 910072
Selges som tilbeher. Kan ogsa monteres i ettertid. Monteres mellom brygge
og stige. Forenkler vedlikehold og vinteroppbevaring.

GALVANISERET BADEBROSTIGE (DK)

Din badebrostige vil, ved korrekt montering og vedligeholdelse, give dig mange
gode badestunder. Gennemlees vejledningen grundigt inden du monterer
stigen pa din bro.

Stigen er varmeforzinket for maksimal rustbeskyttelse. Dette indebeerer at
overfladen pa steder er lidt grov. Vi har efterset og renset stigen, men hvis der
stadig forefindes spidse punkter eller ujeevnheder kan disse renses veek med
smergelleerred. Vi har forsynet stigen med et endebeslag (d), som skal blive
siddende, hvis ikke tilbeher 910071 er tilkebt, for at beskytte mod eventuelle

spidse kanter. Afmontering af endebeslag skal geres forsigtigt for at undga
eventuelle snitsar.

Treestigen monteres med vognbolte. Spaend ikke metrikkerne fast fer alle trin
er pa plads. Hulafstanden kan variere i treeet alt efter om det er tert eller fugtigt,
derfor kan det veere nedvendigt at tilpasse hullerne. Hullerne bores fra undersi-
den af stigen med et bor pa 7,5 diameter. Spaend ikke metrikkerne for hardt fast,
da treeet udvider sig i vand. Istedet efterspeendes metrikkerne efter nogen tid.

Det er vigtigt at begge vertikale pladejern (a) monteres pa broen.

Ved montering af forleengerdelen, afmonteres de 4 endebeslag (d). Disse kan
med fordel anvendes pa forleengerdelens 4 ben. Rens standardstigens rer
invendigt og forleengerdelens rer udvendigt for evt. galvaniseringsrester. Der-
efter trykkes forleengerdelen fast pa stigens rer som sikres ved hjeelp af plade-
jernsbeslag (c) samt traeskrue. (Hul til skrue er forborret).

OBS - Ved montering af forleengerdel ber yderligere stette fares mod broens
lodrette del, pa hejde med ferste forleengerdel.

Stigen fastmonteres pa broen med gennemgaende bolt eller fransk treeskrue.

TILBEHOR

Platform art. nr. 910074
Seelges som tilbeher og kan monteres efterfelgende. Platformen er et udmeer-

lisavaruste helpottamaan nousua ja laskeutumista veteen. Taso asenne-
taan helposti mukana tulevilla raudoilla.

Kokoa taso asentamalla puuaskelmat kiinnitysrautoihin (f). Ala kirista mut-
tereita. Loysaa mutterit silta askelmalta johon taso asennetaan. Korvaa
lukkopultit 45 mm kuusiokoloruuvilla seka 25 mm aluslevylia askelman yla-
puolella. Taso asennetaan sen jalkeen alhaaltapain. Kirista lopuksi mutterit

Jatko-osa tuote no. 910071

Myydaan lisdvarusteena ja voidaan asentaa jalkikateen. Lisaa laituritikkai-
den pituutta kahdella askelmalla (50 cm).

Saranat touteno. 910072
Myydaan lisdvarusteena ja voidaan asentaa jalkikateen. Asennetaan lai-
turin ja tikkaiden valiin. Helpottaa kunnossapitoa ja talvisailytysta.

ket supplement til badebrosstigen for den som vil lette op og nedgangen i
vandet. Platformen monteres nemt med vediagte beslag.

Platformen skrues sammen ved at montere de to treetrin pa vinkelkonsollerne
(f). Speend ikke metrikkerne fast. Matrikkerne lgsnes pa det trin pa stigen hvor
platformen skal monteres. Erstat de to forreste vognbolte med 45mm unbra-
coskruer samt 25 mm slutskive pa oversiden af trinet. Platformen monteres
derefter fra undersiden. Afslut med at fastspaende matrikkerne.

Forleengerdel art. nr. 910071
Seelges som tilbeher og kan monteres efterfelgende. Den eger badebrostigen
med 2 trin (50 cm).

Haengsel art. nr. 910072
Seelges som tilbeher og kan monteres efterfalgende. Monteres mellem bro og
stige. Letter vedligeholdelsen og vinteropbevaringen.

KUUMASINKITYT LAITURITIKKAAT (FI)

Oikein asennettuina ja hoidettuina laituritikkaat antavat sinulle monet mukavat
uintihetket. Lue ohjeet huolellisesti ennen kuin asennat tikkaat laturiin.

Tikkaat ovat kuumasinkityt jotta ne antaisi parhaan mahdollisen ruostesuojan.
Siita syysta pinta voi osittain olla hieman karkea. Tikkaat ovat tarkistettu ja
siistitty, mutta jos kuitenkin ilmenee teravia pintoja, ne voi siistia hiomaanau-
halla. Tikkaisiin on asennettu paatytulpat (d) jotka tulee jattaa paikoilleen, jos
ei lisavarustetta 910071 ole hankittu. Tama tehdaan suojaamaan mahdollisilta
teravilta kulmilta. Ole varovainen kun poistat paatytulpat jotta valtyt viiltohaa-
voilta.

Asenna puuaskelmat pulteilla. Ala kirista mutterita ennen kuin kaikki askel-
mat ovat paikoillaan. Rippuen puun kosteudesta voit joutua sovittamaan reiat
uudelleen. Poraa silloin askelman alapuolelta 7,5 mm poralla. Ala kirista mut-
tereita likaa, koska puu turpoaa vedessa. Kirista mutterit ajan mittaan tarpeen
mukaan.

On tarkeata etta molemmat pystysuorat lattaraudat (a) nojaavat laituriin.
Asennettaessa jatko-osia pitaa paatytulpat (4 kpl) poistaa (d). Paatytulpat
voidaan kiinnittaa jatko-osien neljaan putkeen. Puhdista perusosan putket sis-
alta, ja jatko-osan putket ulkoisesti poistaaksesi mahdolliset sinkkijaannokset.
Tyonna jatko-osa perus-osan sisalle. Varmista kiinnitys lattaraudoilla (c) seka
puuruveilla (joidenka reiat ovat esiporatut).

HUOM! Asennettaessa jatko-osaa on tikkaat tuettava laiturin pystysuoraan lai-
taan, mielellaan ensimmaisen jatko-osan korkeudelle.
Laituritikkaat asennetaan laituriin Iapimenevalla pultilla tai kansiruuvilla.

LISAVARUSTEET

Taso tuoteno. 910074
Myydaan lisavarusteena ja voidaan asentaa jalkikateen. Taso on erinomainen

Tillbehor / Tilbehgr / Tilbehgr / Lisavarusteet

d
Artnr 910071

Art nr 910072

WSS

Art nr 910074




